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Další hodnocení: 
Tato bakalářská práce přináší důkladnou analýzu problematiky projektového řízení ve firmě Kuly.cz, představuje 
komplexní pohled na současný stav projektového managementu a nabízí konkrétní doporučení pro jeho zlepšení. 
Autor se úspěšně zaměřil na identifikaci silných a slabých stránek, příležitostí a hrozeb v kontextu dané organizace 
a následně na formulaci opatření a doporučení pro efektivní řízení projektů. Teoretická část práce představuje 
pevné základy projektového managementu a důkladně popisuje klíčové metodiky a nástroje v této oblasti. 
Praktická část je pak dobře strukturovaná a systematicky přistupuje k analýze současného stavu projektového 
řízení ve firmě Kuly.cz. Autor prokázal schopnost efektivního využití metod sběru a vyhodnocení dat, což přispělo 
k hlubšímu porozumění zkoumané problematiky. Silné stránky práce spočívají v její komplexnosti, detailnosti a 
aplikovatelnosti. Autor se neomezil pouze na teoretický rámec, ale převedl své znalosti do praktické roviny pomocí 
případové studie a analýzy reálných dat. Díky tomu práce nabízí konkrétní a relevantní doporučení, která mohou 
být přínosem pro firmu Kuly.cz i pro další podobné organizace. Jednou z možných oblastí rozšíření této práce 
by mohlo být doplnění komparativní analýzy s podobnými firmami nebo provedení hloubkového průzkumu mezi 
zákazníky či zaměstnanci firmy Kuly.cz, což by poskytlo další pohled na problematiku projektového řízení z různých 
perspektiv. 

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce: 
Jaké jsou další výzvy v implementaci doporučení pro zlepšení projektového řízení ve firmě Kuly.cz a jaké jsou 
očekávané přínosy těchto změn pro organizaci? 

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce: 

Jaký je proces kontroly a vyhodnocování projektů ve firmě Kuly.cz? 

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce: 

Jaký je podíl softwarových nástrojů v projektovém řízení ve firmě Kuly.cz a jaký je jejich vliv na efektivitu řízení 
projektů? 
Ostatní otázky vztahující k tématu práce: 
Ne 

Výsledné hodnocení doporučuji k obhajobě X Výsledné hodnocení 

nedoporučuji k obhajobě 
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